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81%

Response rates: First-Years - 35%, Seniors - 34%

View the reports here: ir.sfsu.edu/content/surveys

of seniors frequently

had discussions with

people from a different

race or ethnicity. 

90%
of first-years 

reported feeling

comfortable being

themselves at SF State. 

76%
of first-years & seniors

rated their overall SF

State experience as

"good" or "excellent."

77%
of first-years & seniors

tried to better

understand someone

else's views by imagining

how the issue looks from

their perspective. 

"One thing I wouldn't change is the diversity. Considering SFSU is the only campus

with a College of Ethnic Studies, this is what makes the campus so iconic and

special. As a person of color, I've never felt like I belonged the most anywhere until

I attended SF State."


